Conversions (C)

Remplissez le tableau ci-dessous avec les formes manquantes.

Forme Standard

Forme Développée

Forme Ecrite

quatre-vingt-six mille huit
cent quatre-vingt-onze

vingt-sept mille six cent
quatre-vingt-huit

30 000 + 5 000 + 600 + 70
+5

80 000 +7 000 + 200 + 30
+4

60 000 +1 000 + 20 + 1
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Conversions (C) Solutions

Remplissez le tableau ci-dessous avec les formes manquantes.

Forme Standard

Forme Développée Forme Ecrite

80 000 + 6 000 + 800 +90 | quatre-vingt-six mille huit

86 891 +1 cent quatre-vingt-onze

27 638 20 000 +7 000 + 600 + 80 vingt-sept mille six cent
+ 8 quatre-vingt-huit

35 675 30 000 + 5 000 + 600 + 70 trente-cinq mille six cent
+5 soixante-quinze

27 734 80 000 + 7 000 + 200 + 30 @ quatre-vingt-sept mille deux
+4 cent trente-quatre

61 021 60 000 + 1 000 + 20 + 1 soixante et un mille vingt et

un
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